PeiiTuHroBe TecTyBaHHs 10 6 Kiacy
(3 MaTeMaTHKH)

1. Oxpyrmu uncio 0.073 1o gecaTux Ta 3alMIlIM MOYATKOBE YHCIO y BUTJISAII
3BHUYAWHOTO JIPOOY .
2. TlopiBHsiiTe (3 OOIPYHTYBAHHSIM):

1) 2986 11 3 kr 3) z rom. 150 x.  5)5cM? i 480 MM?

.29
1

2) 319 cmi 4 2w HIiZ 6) 70000 pn® i 8

3. 3Haiiiu 3Ha4YCHHS BUPA3Y:

1) (23606 : 58 — 38) + 270 - 504
17 1 7
4, I[O CaHaTOpiIO 34BC3JIM AIlICJIbCHMHH, MAaHAAdpWHH Ta JIMMOHH. AHGHBCHHiB

3 : : . : .
3aBe3nd 90 Kr, MmO CTaHOBWIIO 5 YeIX ¢pykTiB. CKUIBKM KUIOIpaMiB

. . & .
JIUMOHIB 34aBC3JIM A0 CAHATOP1I0, AKIIO MaHAApWHH CTAaHOBUJIH F YCI1X
=

bpyKTIB?
5. Po3B’sbxu piBHSHHS:

(300 : (25x+175 -6)

+58):20 = 3.

6. KBagpar 3 mepumerpom 16 cM i MPSMOKYTHHUK, IIUPHUHA SKOTO JOPiBHIOE 8
CM, MaloTh PIBHI IUIONIl. 3HaWIM TMEPUMETP NPSIMOKYTHHKA, BIAMOBIAb
3aIUIIN Y AeIMMEeTpax.

7. Benocunenuct ige 3 OJQHOTO MICTa A0 1HIIOrO 31 MIBUAKICTIO 10 KM/TOS.
AxOu BiH ixaB 31 MBUIKICTIO 12 KM/Toj , TO MpuixaB Ou Ha 4 roj. paHiIie.
SIka BiCTaHb MK MICTaMH.



